

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на XIII Международном форуме «Пивобезалкогольная отрасль России – Взгляд в будущее».

Индустрия производства напитков занимает особое место в отечественном агропромышленном комплексе. За последние годы наши производители сделали большой шаг в развитии данного сектора. Были проведены значительная модернизация и техническое переоснащение производственных мощностей, открыты новые предприятия, выросло качество выпускаемой продукции, расширилась ассортиментная линейка.

Несмотря на непростые текущие условия, производители продолжают стablyно обеспечивать своей продукцией потребителей. Дальнейшее развитие индустрии во многом зависит от совершенствования технологий, использования высококачественного сырья и ингредиентов, а также успешной работы отрасли хмелеводства в России. Убежден, что за счет совместных усилий бизнеса и государства производство безалкогольных напитков и пива продолжит динамично расти.

Форум «Пивобезалкогольная отрасль России – Взгляд в будущее» является эффективной деловой площадкой для научного сообщества, производителей техники и оборудования, представителей солодовенной, пивоваренной и безалкогольной промышленности Российской Федерации. Проводимые в рамках мероприятия конкурсы позволят выявить лучшие образцы воды, безалкогольных напитков и пива. Уверен, что и в этом году участники смогут обменяться опытом и передовыми практиками, установить перспективные деловые контакты и найти новые точки роста.

Желаю вам плодотворной работы, конструктивных и интересных дискуссий и продуктивного сотрудничества!

**Министр сельского хозяйства
Российской Федерации**



Д.Н. Патрушев